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YAMUK TEST-4

1 D 2 ¢ ARCD dik yamuk
(BC) L [AB|
E |ED| = [EA}
1Q |AB| = |BC = 10¢cm
I =2¢cm
14 e

Yukandaki verllere gire, |BE| =x kag cm dir?
)81

A) 448 Cl443 D) 345 E}5

ABCD dik yamuk
(BC) L [AB]

|FE! > [EK]

[FE] 1 [EK]

F va K orta nokalar
|BC] = & om

A (ABCD) = 8O cm?
Yukaridakl vettere ghre, [EC] kag ¢m dir?

A3 1 B) 2

I'n
A B

c) 3 D} 4 E) 5

ABCD bir yamuk
[OC} /f [AB]
|AE| = [EC| = |EBI
|AD| = {BA]
e o
m(DAE) = m(EAB)
-
mUABE) = 40°
Yukardakl verliere gére, m{EBC) =  kng derscedir?

A) 20 B) 25 Cjao

D} 35 E} 40

ABCD dik yamuk
[CE] L [EB)

[AD] L [AB}

|AE| = |ED}
|BCi=16cm
DG = 4 em

Yukandakl verllere gbre, A(CEB) kag cm* dir?

AJ70 B)BO  C)90 D) 100 E} 120

o

ABCD bir ikizkanar yamuk
{DCL /D8]

{BD), ARC agsinin
agiartayl

P, |AB) = 39 cm

A ) B |DC| =25 cm

Yukarndaki verllere gdre, ABCD yamugubun alen
kag cm? dir?

A) 768

B) 678

C) 544 D) 528 Ej 476

ABCD yamuk
[AB]) 7 [DC]
i
m{ADC) = 108°
|BF] = |BC{
1BA| = JAC]
A&G] agiortay
Yukandald veritare gtirs, m{AFB) = x kag darecadir?

Aj 100

A B

Bm108 C)f12 DIVME  E}120

ABCD yamuk
[AB]# [DC]
IGE| = JAE]
[GE} = |ER]
i) e
A * T g MA) + m(B) = 100°

o~
Yukatidakl verilere gtirs, m{DEC) kag derecedir?

A)10 B} 15 C) a0 D} 25 E) 30

ABCD yamuk
E {AB]  [DC}
[AE] 1 [BC]
|AB| = 14 ¢m
|BC| = 12 cm
JAD| = B cm
[OC] = & cm
Yukandald verflere gbre, |CE| kag cm dir?

A 14 B

5 3
A)3 BJE C].E D]E Ex1
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12,

13 D G

D 8 c ABCD yamuk ABCD yamuk
[DC] 4 [AB] [DC] i AR
< |IDE| = |EF]| = |[EC] E |AB} 3
F ICF| = [FB| jcD] 2
IDC| =8 em ACEB-ADEC) = 8emf
ICB| =10 em A 3
A 16 B |AB) « 16 cm Yukaridak verllers gore, yamugun alam kag cm? dir?
2
Yukaridaki vatilare gbre, A(AEFB} kag cm* dir? A) 64 B} 72 180 D} %6 E} 100
A) 50 B) 60 C) 70 )75 E; 80
D ExGC ABGD yamuk [~D] # [EF] # [BC]
[AB] # [DC] [BH] L [CB]
Y [AE] L [EB} |AB| = |CD|
|AD] = 15 cm IAE| = |EBH
A 24 B [BAl=24cm 1BC] = 3 JAD)|
|AE| = {EB|
A{ABCD) = 188 cm®
Yukardak| verllere gore, |[EC| = x kng cm dir? _
4 5 A(GHCF) )
A1 [}t cye Dy = F)3 bt b L 3 3
} ) > } ) 5 ] Yukarwiaki verllsre gore, A(ABCO} oran kegtir
1 3 3 1 5
Ay — B} — c)= o — )=
) 16 ) 16 ) B ) 4 : 16
ABCD yamuk
1AB] & [CD]
{CE] ve [BF] agiortaylar
jCE| = |EB) 15. D 12 ¢ ABCD ikizkenar yamuk
ICB| = 6cm [CH] L[AB]
= IDC] =4 cm c |EC| = [HEY
Alan (AECD) = 8 ¥3 @ |BCY = 12 om
Yukaridaki varllere gére, |AB| kag om dir? IDE| = 5 em
" - A (ADH) = 5 om?
FARF B 6y Cy10 Di g Eg A H B
ABCD ikizkenar yamugunun alant kag cm? dir?
A) 70 B) 85 C} 100 D) 130 E) 140
D 3 C ABCD dik yamuk
[AB] L [2C) 1E. o c ABGCD ikizkenar yamuk
[FE] L {8€) [AB} #{DC]
|DC| = 3 em E |DE} = JEF| = |DGC| = 3G
|KE} =5 cm
Ene |DG] = [FG|
|FE] = 8 cm ~
|AB].= 8 om A B m {A) = 80°
m{FAD) = 20 cm? Yukaridakl verllere gére, FGB agisinn &iglel kag
Yukaridakl verilere gtire, |EB| kag cm dir? detecedir?
AYG B)7,5 9 Dy 1) Ej1z2 A) 6D B)75 C) 80 0] 90 E) 105
YANITLAR
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